
Bogata bera kulturnih organizacij naše občine, o kateri mnogo
premalo vemo

Gledališče, razstave, koncerti
Marec in april pomenita za amaterska gledališča

vrhunec sezone, saj se v teh mesecih kar vrstijo gle-
dališke premiere. Pionirsko gledališče Svobode iz
Medvod je konec marca občinstvu predstavilo gle-
dališko delo Marie C. Machado »Mala čarovnica, ki
ni znala biti zlobna«. Občinstvo (tako mladi kot sta-
rejši) jo predstavo izredno pohvalno ocenilo, kar je
nedvomno velika zasluga mlade režiserke Romi Bu-
kovec. To sicer ni njena prva režija, saj se je na tem
področju že dodobra uveljavila, vendar je v tej pred-
stavi resnično uveljavila prav vse svoje bogate za-
misli. Izjemno pa je nadarjeni kolektiv desetin pionir-
jev zaigral dobre in slabe čarovnice ter tako preprič-
Ijivo oblikoval pripoved, vsebinotersporočilo. Pred-
stavi so svoj čar dodali še razgibana scena, luč in
glasba. .

V Pirničah, Sori in Vodicah so se v aprilu s kome-
dijo Petra Ustinova Komaj do srednjih vej predstavili
igralci Slovenskega prosvetnega društva Danica iz
St. Vida na Koroškem. Komedijo Petra Ustinova (pri
nas ga bolj poznamo kot filmskega igralca in režiser-
ja), je režiral Peter Militarov, v Šiški znan kot va "ilni
režiser amaterskih gledaliških odrov ter tudi kot do-

sedanji predsednik občinske kulturne skupnosti. Kot
režiser je nedvomno imenitno opravil svoje delo,
prepričljivi pa so bili tudi igralci, ki jih je treba pohvaliti
predvsem zaradi podajanja besedila v čistem slo-
venskem jeziku, česar pri zamejcih nismo vedno va-
jeni. Pomemben prispevek k uspešni predstavi je
dodal tudi odrski oblikovalec Saša Kump, tako da je
režiser lahko učinkovito razgibal daljše, sicer duho-
vito besedilo.

Odbor za vokalno glasbo naše občinske Zveze
kulturnih organizacij pa je pripravil v počastitev 45.
obletnice ustanovitve Osvobodilne fronte dva kon-
certa odraslih pevskih zborov. Najprej bo 16. aprila
sedem zborov pripravilo koncert na osnovni šoli Ri-
hard Jakopič, dan zatem, 17. aprila, pa bo koncert
osmih zborov v Domu krajanov v Šentvidu.

To je le delen opis kultumih dogodkov v naši obči-
ni. Številnih razstav in drugih prireditev v organizaci-
jah združenega dela in krajevnih skupnostih žal
nismo zajeli, nekaj zaradi pomanjkanja prostora,
predvsem pa zato, ker v amaterski kulturni dejavno-
sti močno šepa propaganda. Za nekatere dogodke
zvemo šele potem, ko so že zdavnaj mimo.
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S pretnierske predstave pfonlrskega gledališča
Svobode Medvode »Mala čarovnica, ki ni znala
biti zlobna«

Na treh odrlh v našl obdlnl so se predstavili
igralci slovenskega prosvetnega društva Danica
iz Št. Vida na Koroškem s predstavo Petra Usti-
nova »Komaj do srednjih vej«


